

聖誕節的奇想 51004 戴兆亨

每年聖誕節，我都希望聖誕老公公像電影「玩命關頭」的主角一樣，用鷹爪鉤和吸盤從窗戶爬入我家，把禮物放入我掛在書桌上的襪子裡面，但是每一年襪子都空空如也。

去年聖誕節我和往年一樣，守在窗口，看著窗外心裡想著該如何將聖誕老公公引入我家呢？我是要像怪俠佐羅力一樣，在窗口搭一個棚子，上面寫著歡迎「聖誕老公公」，還是乾脆直接寄一張從北極到台灣的機票給他……，一邊想一邊等，還沒有等到聖誕老公公的大駕光臨，不知不覺中我又睡著了。

這天晚上，我在夢裡看到聖誕老公公真的來我家了，他在屋子裡繞來繞去，好像在找聖誕襪子的樣子，我本來想告訴他，但是他在我開口前就找到襪子了，而且好像還真的放了東西進去，等他離開後我迫不及待地想去查看聖誕襪裡有什麼東西……。

突然，我被一個東西掉落的聲響給吵醒了，我揉揉眼睛看聖誕襪裡好像有東西的樣子，我趕緊下床拿出襪子裡面的東西瞧，結果只是我的東西剛好掉進聖誕襪而已，原來只是一場夢，害我白開心了一場。

經過這個夢，我開始覺得聖誕禮物真的非常重要。有一天，我去圖書館看到了一本有關聖誕老公公的書，裡面說聖誕老公公是真的存在的，但他只會送禮物給貧窮的小孩，如果還有額外時間的話，他才會送禮物給普通小孩，這點就讓我有一點失望了。

聖誕老公公，如果你看了我這篇文章，請不要覺得好笑；如果你嫌我家沒有煙囪，而不來我家，我可以去加裝；如果你沒機票，我很願意給你寄過去；如果您喜歡喝牛奶，我也會為您準備。希望您今年不要漏了我，記得一定要給我禮物喔！

評語：字裡行間充滿了童趣與想像力。

有話對妳說 51010 何欣穎

升五年級暑假時，我被媽媽「請」到體育班來上課，媽媽說：「五年級的功課會很多，其他班級的老師剛好會出很多功課，連功課很好的人也會寫到半夜……。體育班不會出太多功課，進體育班功課少又能運動，真是一舉兩得。」於是，我被說服來體育班上課了。

暑假輔導的第一天，我帶著忐忑不安的心來到新教室，一進教室就看到一位不算年輕，留著短髮，長得不高，好像只比我高幾公分，戴著長方形的黑框眼鏡的老師，給我的感覺是個很嚴肅的人。

第一節上課，她先跟全班自我介紹，她的名字是蘇淑滿，也是擔任我們五年十班的導師。我原本以為她不苟言笑，沒想到第一天就給了我深刻的印象。

「咦！我發現我們班每個人的姓氏後面加個「子」都可以變成一個語詞呢！」聽老師這麼一說，大家連忙拿自己的姓氏來試試，全班就開始「加『子』大接龍」姓麥的叫「麥子」、姓李的叫「李子」，姓石「石子」、姓沙的叫「沙子」，班上就開始有人喊出「珠子」、「爐子」和「鍋子」……大家玩得不亦樂乎。

經過這一次「加子」大接龍後，我慢慢發現老師其實沒有我想像中那麼嚴肅，上課其實蠻有趣的，私底下也很好親近，讓我更喜歡上學，每天期待老師會講些什麼好玩，有趣的事情。

當我把這些事帶回家和家人分享時，看到家人跟著我開心，放鬆的笑容，也讓我有加倍的快樂。

每天，我最期待上學，期待看到老師，期待聽見老師又說了哪些好玩、有趣的事。我想對老師您說：「謝謝您教導我，讓我學到新知識，也謝謝你帶給我快樂，讓我每天開心的學習！」

評語：文筆流暢，是篇清新的小品。

運動會花絮 51012 陳鈺瑾

體表會當天我一進校門就看到大大的氣球拱門，但是我一到教室看大家都已經準備好，原來是我遲到了。因為下雨天無法到操場比賽，表演節目只好在活三表演，還好可以透過網路直播看到即時表演，老師就打開電腦轉到校園直播的地方讓我們同步觀看。

先是管樂團的演出，緊接著是獨輪車特技，這是我們班男生看得最津津有味的。不一會兒，五年級被通知要集合了，大家動作迅速前往活動中心預備。

等待上場的時間蘇老師說要幫全班拍照，告訴我們拍照時數到三的時候就一起跳起來。第一次我們跳得太低了，隔壁班的老師就說：「你們是體育班嗎？看看我們班跳起來。」十一的同學也跳起來呼口號。之後我們班老師就跟十一班老師互相較勁，開玩笑說要看哪一班的學生跳得比較高。

進場後我們先看頒獎典禮，我旁邊的同學拍手拍得好大聲，整個禮堂都充滿了掌聲，感覺耳朵似乎快要被震聾了。站了好久，腳都快麻了，終於要比趣味競賽了。我既緊張又害怕，怕自己成為「豬隊友」，也很怕同組的同學失誤。我們一組一組的出發，動作流暢，做到老師賽前提醒的，不但零失誤、沒卡住、又把浮條牢牢的抓住，大家動作整齊劃一，我們的速度像風一樣快，連裁判看到我們跑完了，都驚訝的問：「你們班跳完了？」蘇老師開心的回答：「對呀！我們班跳完了。」我看到裁判老師目瞪口呆的表情都忍不住笑出來了。

頒獎的順序是從第五名依序頒到第一名，聽到我們班真的是第一名時，全班高興的跳起來歡呼，真的是好開心啊！

因為我們班這次趣味競賽是第一名，儘管下雨但是還是很開心。希望明年的體育表演會不要再下雨了，我真的好想跑大隊接力喔！

評語：看到全班能夠發揮團隊精神，這比得到第一名更讓老師開心。